

# 工作简报

2015年第30期  
(总第30期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年12月7日

---

## 目 录

- 政投公司多措并举开展机关冬季节能减排工作
- 政投公司举办新《安全生产法》知识大赛选拔工作
- 政文会展公司举行国学培训

# 政投公司多措并举开展机关冬季 节能减排工作

为进一步加强机关节能降耗管理，杜绝浪费，节约成本，扎实推进节约型企业建设，政投公司多措并举，开展机关冬季节能减排工作。

**一是着力宣传教育，切实提高认识。**通过广泛开展内容丰富、形式多样的活动，教育、引导全体机关干部职工从自己做起，从现在做起，从身边点滴事情做起，自觉养成节约一度电、一杯水、一张纸、一滴油的良好习惯，在公司形成“人人节约、事事节约、处处节约”的良好氛围，推动公司节能减排工作深入开展。

**二是实行规范管理，狠抓日常节能。**下发《关于进一步加强公司节能降耗的通知》，要求办公区及公共场所照明，尽量采用自然光，少开照明灯；午休时间和下班时间要随手关闭照明灯，做到人走灯关，坚决杜绝长明灯。自觉养成节水习惯，水龙头用后及时关紧，坚决杜绝跑冒滴漏，严禁长流水。提倡无纸化办公，内部传送资料使用公司OA系统、RTX或QQ传输，最大限度的节约纸张。合理设置办公室、会议室空调温度，夏天不得低于26℃，冬季不得高于20℃，春秋两季正常天气下不开空调。会议室空调随开随关，杜绝长开。合理使用办公设备，减少办公设备电耗和待机耗电等。

**三是严格遵守规定，加强量化管理。**严格遵守中央八项规定和省市有关规定精神，精简会议，提倡开短会。对确需举办的会议，本着节约高效的原则统筹安排会议地点和会务，降低会议成本，严禁铺张浪费现象。公务接待坚持热情、周到、节俭的原则，严格接待标准，控制陪餐人数，避免少客多陪，处理好热情接待和节俭的关系。加强公车管理，合理安排公务用车。加强对车辆燃油费、维修费、过路费的管理，合理计划出车用车行程，杜绝出现一天重复跑同一条线路的状况。同时，做好资源消耗统计，加强量化管理，建立长效机制。

**四是加强监督检查，确保落到实处。**公司办公室会同后勤管理中心对各部门节能减排工作情况定期或不定期进行抽查，对违反相关规定的予以通报批评。

## 政投公司举办新《安全生产法》知识 大赛选拔工作

为学习贯彻新《安全生产法》，提高广大干部员工安全意识和整体素质，进一步普及安全生产知识，根据市国资委《关于开展新〈安全生产法〉知识大赛选拔工作的通知》（合国资安监〔2015〕32号）要求，政投公司于11月30日成立新《安全生产法》知识竞赛活动领导小组，下发《政投公司关于开展新〈安全生产法〉知识大赛选拔工作的通知》及省新《安全生产法》电视大赛材料，要求各部门、各单位结合自身实际，加强新《安全生产法》学习，全面熟知修订后《安全生产法》的主要内容和精神实质，认真领会其中的新思想、新举措、新亮点，理解新《安全生产法》的严肃性和刚性原则，增强扎实做好安全生产工作的信心和责任感。

在前期认真学习的基础上，12月7日，政投公司在4-1会议室举办了学习贯彻新《安全生产法》知识竞赛，各部门、各单位初选的18名选手进行笔试选拔，并从中选拔出3名优胜队员。此次选拔工作充分展现了参赛人员扎实的安全知识功底，全面提升了广大干部职工安全生产的法治理念。公司将以新《安全生产法》知识大赛选拔工作为契机，在公司上下进一步营造学习新《安全生产法》的浓厚氛围，要求全体员工牢固树立“红线”意识，推进公司“铸安”行动深入开展，促进公司安全生产形势持续稳定。

# 政文会展公司举行国学培训

为弘扬民族文化，感受国学魅力，激发全体员工自我管理的内生动力，引导员工知行合一，政文会展公司于12月7日、8日在合肥滨湖国际会展中心会议室举行国学培训。培训由清华中旭商学院高级讲师进行授课，政投公司副总经理、政文会展公司总经理文良武和公司100余名员工齐聚一堂，现场聆听儒家经典、领悟国学精华。

培训围绕《弟子规》与职业素养、《孙子兵法》与人生智慧展开，以通俗易懂的教学方式，详细阐释了为什么要学习国学、日常生活中的国学及在工作中如何践行国学等问题，从国学经典延伸至职业化意识、创新思维，用智慧解决问题。

通过培训，增强了员工学习国学的热情，提高了员工人文素养和精神境界，为塑造积极向上、团结进取的员工队伍奠定了良好的基础。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---